10 kiace

10.1. IIpu B3aMoaeCTBUHM alkeHa A ¢ XJIOPOM TOJIy4deHO BemiecTBo b, conmepikaiiee
55,9% xmopa. Onpenennure MOJICKYIAPHYIO (DOPMYITy aJKeHA, HAIUIIATE YPaBHCHHE
peaKkIuu ero xjopupoBanua. Kakue n3oMepbl BO3MOXKHBI I ajJKeHa TaKOro THIa?
Hnumwmre ux cTpykrypHbie (GOpMYyJTbl U Ha3BaHHSa. KpoMe allkeHOB, CYIIIECTBYET €Il
JIBa BEIIIECTBA TAKOT'0 JKE€ COCTaBa, HO HE COJep Kalie ABOMHBIX cBsa3eit. Hamummure
UX CTPYKTYpPHBIC (JOPMYJIBI M HA3BaHUS.

10.2. Hutput kanus maccoil 8,5 r BHecnu npu HarpeBanuu B 270 r pactBopa
OpoMuaa aMMoHHS ¢ MaccoBoil monen 12%. Kakoi o0beM (H.y.) a30Ta BBIACIUTCSA
MPU 3TOM M KaKOBa MaccoBas 10Jia OpoMHuIa aMMOHUS B TMOTYUYUBIIMMCS pacTBope?

10.3. Hanumute ypaBHEHUs pEaAKIMi, C MOMOIIBID KOTOPBIX MOXHO TMOJYyYUTh
AHWJIMH, UCIOJIb3YS TOJIbKO HEOPTraHWYECKUE BEIIECTBA W KATAJIU3ATOPHI. Y KAKUTE
YCJIOBHS MPOBEJACHUS PEAKIUN.

10.4. Hanumute ypaBHEHUA PEAKIUH, TO3BOJISIOIIUX OCYIIECTBUTh MPEBPALLIECHHUS

C2H6 — —>C2H50H — ... — CHQ(OH)CHQ(OH)

10.5. Koncranra paBHoBecusi peaknmu FeO(kx) + CO(r) < Fe(x) + COy(r) mpmu
HEKOTOpod Temmeparype pasHa 0,5. Haiitm paBHOBECHBIC KOHIICHTPAIlUH, €CITH
HayaiabHbIe KoHIeHTpanuu CO papHa 0,05 mons/n, CO, — 0,01 moms/m.



